IMPORTANT - A CONSERVER POUR
CONSULTATION ULTERIEURE : ALIRE
ATTENTIVEMENT A MONTER SOI-MEME

Tout droit et garantie sont exclus en cas de dommages causés
pour non respect des instructions d'utilisation. Nous déclinons
toute responsabilité pour les dommages qui en découleraient.

Les normes de sécurité doiventimpérativement étre respectées.
Notice a conserver.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Lire attentivement les instructions d'utilisation avant d'utiliser le
produit.

Attention: Produit destiné & un usage domestique

Bain de soleil modulable

AVERTISSEMENT
1. Ne pas se mettre debout sur ce produit.
2. Utiliser ce produit uniquement sur une surface plane.
3. Avant I'utilisation vérifier d'éventuels dommages et la solidité
del'assemblage des différentes piéces.

ENTRETIEN ET STOCKAGE

Nettoyer a I'eau ou a l'aide d'un détergent liquide non abrasif.
Conserver dans un lieu frais et sec en utilisant son emballage
correcte.

MISE AU REBUT

Le produit inutilisable doit étre éliminé conformément dans le
respect des régles en vigueur. En respectant les obligations
prévues par la loi vous contribuerez au respect de I'environ-
nement.

REFERENCES TECHNIQUES

Matériaux: polypropyléne (PP)

Charge maxi: chaque module 120 kg
Dimensions monté: environ L195xP65xH78
Poids: 13,5 kg

FABRIQUE EN ITALIE

BEWAMR DEZE NSTRUCTE OP EEN VEILGE
BLAATS VOOR LTER GEBRUK ALS REFERENTE
LEESDEZE ANDACHTIG DOGR

Enige garantie of waarborg in geval van schade veroorzaakt door
verkeerd gebruik of misbruik met betrekking tot de instructies voor
gebruik wordt niet gegarandeerd.

Wij wijzen hierbij elke verantwoordelijkheid voor eventuele schade
af. Veiligheid procedures moeten (zoals vermeld) worden
opgevolgd.

GEBRUIKSAANWIJZING

Lees voor gebruik grondig en volledig de instructies.
Alleen voor prive en huishoudelijk gebruik.

Modulair lighed

WAARSCHUWINGEN
1. Ga nooit op dit product staan.
2. Gebruik de loungestoel alleen op een viakke ondergrond.
3. De loungestoel voor elk gebruik op beschadigingen
inspecteren en zorg ervoor dat alle onderdelen op een
correcte wijze gemonteerd zijn.

ONDERHOUD EN OPSLAAN

Schoonmaken met water of vioeibare zeep. Schuurmiddelen
vermijden.

Droog en koel bewaren en de juiste verpakking gebruiken.

VERWIJDERING

Verwijder het product volgens de geldende wetgevingen.
Respecteer de wet en de plicht ten die ten aanzien van de
milieuwetten van kracht zijn.

TECHNISCHE GEGEVENS

Materiaal: Polypropyleen (PP)

Maximale belasting: elk moduul 120 kg

Afmetingen: circa cm 195x65x78 (lengte/diepte/hoogte)
Gewicht: 13,5 kg

WICHTIG, FUR SPATERE BEZUGNAHME
AUFBEWAHREN: SORGFALTIG LESEN!

Recht und Garantie erléschen im Falle von Schéaden die durch
Nichtbeachtung dieser Gebrauchsanweisungen verursacht sind.
Jegliche Verantwortung fiir folgliche Schaden wird abgelehnt.

GEBRAUCHSANWEISUNGEN

Vor der Verwendung die Gebrauchsanweisungen sorgfaltig lesen.
Warnhinweise: Nur fir den Hausgebrauch

Modulare Liege

WARNUNGEN
1. Nicht auf dem Produkt stehen.
2. dieses Produkt nur auf flachen Flachen gebrauchen.
3. vor Gebrauch auf eventuelle Schaden achten und die feste
Verbindung aller Teile kontrollieren.

WARTUNG UND LAGERUNG

Mit Wasser und fliissigen oder samten nicht kratzenden
Reinigungsmitteln sdubern.

In der Originalverpackung kiihl und trocken aufbewahren

ENTSORGUNG
Die Entsorgung dieses Produktes mit Riicksicht auf die geltenden
Gesetze und im Respekt der Umwelt durchfiihren.

TECHNISCHE DATEN

Rohstoff: Polypropylen (PP)

Maximale Belastbarkeit: Jedes Modul 120 kg
Umfang: cm 195x65x78 (Lange/Hohe/Breite)
Gewicht: 13,5 kg

JE DULEZITE, ABYSTE $I TENTO NAVOD
USCHOVALI NA BEZPECNEM MISTE PRO
BUDOUCI POUZITI - CTETE POZORNE

Zaruky zanika v pfipadé $kody zplisobené pouZitim v rozporu s
navodem k pouziti. Timto odmitame jakoukoliv odpovédnost za
pfipadné nasledné Skody. Bezpecnostni postupy musi byt
dodrZovany.

NAVOD K POUZIT

Prectéte si dukladné cely navod pred pouzitim.
Pouze pro soukromé a doméci pouziti
Stavebnicové lehatko

UPOZORNENi

1. Nestoupejte na tento vyrobek.

2. Pouzivejte lehatko pouze na rovném povrchu.

3. Pfed kazdym pouzitim zkontrolujte, zda lehatko neni
poSkozeno a viechny Easti jsou spojeny.

UDRZBA A SKLADOVANi

Viyrobek Cistéte pouze jemnym mydlem a vodou. NepouZivejte
bélidla, kyseliny a Cistidla s hrubou konzistenci, ktera by mohla
povrch ponicit

Uchovavejte na chladném suchém misté v plivodnim obalu.

LIKVIDACE

Zlikvidujte produkt podle platnych pravnich predpis.
Respektujte préva a povinnosti tykajici se Zivotniho prostfedi dle
platnych pravnich predpisa.

TECHNICKA DATA

Materidl: polypropylen (PP)

Maximalni zatizeni kazdého kfesla je 120 kg.
Rozméry: cca. 195x65x78 cm (délka / Sifka / vySka)
Hmotnost 13,5 kg

E INPORTANTE CONSERVAR EM LOCAL
SEGURO PARA FUTURAS CONSULTAS.
POR FAVOR LEIA COM ATENGAQ

O direito & garantia termina no caso da avaria ser causada por mé
utilizagdo, ou utilizagéo contraria as instrugdes.

Declina-se toda e qualquer responsabilidade pelos danos pro-
venientes.

INSTRUGOES PARA UTILIZAGAO

Lér atentamente asa instrugdes de utilizagéo antes de utilizar o
produto.

Para uso privado e doméstico

Espreguicadeira modular

ADVERTENCIAS
1. Nao se apoie sobre este produto.
2. Antes de utilizar verificar se existem eventuais danos.
Verificar se todos os componentes estao bem montados.
3. Usar espreguicadeira em superficie planas.

MANUTENGAO E ARMAZENAGEM

Lavar com &gua e detergente liquido ou cremoso, n&o abrasivo.
Conservar em local fresco e seco utilizando a embalagem forne-
cida.

DISPOSIGAO

Dispor de produtos que tenham sido tomados em conformidade
comas leis aplicaveis.

Respeitar as obrigacdes exigidas pela lei contribui para a pro-
teccdo do ambiente.

DADOS TECNICOS

Material: polipropileno (PP)

Capacidade méxima de peso: cada médulo 120 kg
Dimensdes: aprox. cm 195x65x78 (comprimento / largura /
altura)

Peso: 13,5 kg

VAZNO JE DA SACUVATE OVE LPUTE 24
EVENTUALNE BUDUCE REKLAMACUE
HOLINO VAS PAELINO HPROUCITE

Jamstvo Vam nece vaziti ili ¢e biti ponisteno u slucaju da ne
postujete ove upute za upotrebu. Ogradujemo se od bilo kakve
odgovornosti za nastalu Stetu zbog neprihvatljive upotrebe.
Obavezno postujte navedene sigurnosne procedure

UPUTE ZA UPOTREBU

Molimo Vas paZljivo | temeljito proucite upute prije upotrebe
proizvoda.

Iskljucivo samo za privatnu | kuénu Upotrebu

LeZaljka komponibilna

VAZNO
1. Ne pokuSavajte stati na proizvod Zabranjeno stajanje na
lezaljci
2. Koristite lezaljku samo na ravnim povrsinama
3. Prije svake upotrebe provjerite da ne postoje ostecenja na
lezaljci ilinekim njenim dijelovima
QDRZAVANJE | SKLADISTENJE
Cistiti vodom i teku¢im ili kremastim deterdzentima.
Skladistite proizvod na prozratnom i suhom mijestu koristeci
primjerenu ambalazu

EKOLOSKI PRIHVATLJIVO ZBRINJAVANJE OTPADA:
Postujte Zakon o ekoloski prihvatljivom zbrinjavanju otpada, koji je
na snazi, prilikom bacanja proizvoda koji vise ne upotrebljavate.

TEHNICKI PODACI:

Materijal izrade: Polipropilen (PP)

Maksimalna teZina opterecenja: svaki element do 120 kg
Dimenzije: cca. cm 195x65x78 (duzina / Sirina / visina)
TeZine: 13,5 kg

YN FONTOS KOG A SDULAT TS
ELNESEELLASSKES EGOREZK

A garancia és a jotallas érvényét vesziti, ha a termék sértilése a
nem megfeleld hasznalat kdvetkeztében merdilt fel, ezekért a
karokeért felelésséget nem all médunkban vallaini. Megfeleld
haszndlat szabdlyai a hasznélati utasitdsban talalhatoak. A
biztonsagi eldirasokat be kell tartan.

HASZNALATI UTASITAS

Hasznalat el6t figyelmesen olvassa végig ezt a dokumentumot.
Kizérélag héztartasi felhasznalasra

Napozdagy

FIGYELEM
1. Ne dlljon fel a termékre
2. Kizérolag vizszintes, egyenletes fellleten dllitsa fel a
napégyat.
3. Hasznélat el6tt gy6z6djén meg arrol, hogy a napagy nem
sériilt és bizonyosodjon meg réla, hogy minden része
megfeleléen illeszkedik.

KARBANTARTAS, TAROLAS

Tisztitdshoz hasznéljon lagy szappant és vizet. Ne hasznaljon
kiéros fehéritdt, savat, szemcsés suroldszert vagy maré hatast
tisztitoszert.

Tartsa széraz, h(ivds helyen a csomagolaséaban.

HULLADEKKEZELES

Keérijtik, hogy a helyi jogszabalyoknak megfelelden torténjen a
termék hulladékként valé kezelése. Tartsa be a hatalyban levé
torvényeket és érvényes kdrnyezetvédelmijogszabalyokat.

MUSZAKI ADATOK

Anyaga: polipropilén (PP)

Maximum terhelhetdség: minden egyes modul 120 kg-ig
Méretek: 195x65x78 CM (hosszusag/Szélesség/Magassag)
Atermék sulya: 13,5 kg

B0 ALINATILERIDE LAZIN OIS
DURUHURDA GUVENL B YERDE TUTUMLZ
VEDIKATLE OKUYUN,

Talimatlar disinda herhangi bir yanlis kullanim durumunda garanti
ve teminat iptal olur. Yanlis kullanimdan dolay1 hi¢ bir sorumluluk
kabul etmeyiz. Glivenlik proseduirii mutlaka takip edilmelidir

KULLANIM KILAVUZU

Kullanmadan 6nce litfen kilavuzu dikkatle okuyunuz.
Ozel ve ev kullanimi igin uygundur

Moddiler sezlong

UYARILAR '

1. Urlin (izerinde ayagdakalkmayiniz.

2. Urlin{i dliz zeminde kullaniniz .

3. Kullanimdan énce Urlinli tam olarak kurunuz, parcalarin bagl
olduguna emin olunuz.

BAKIM VE DEPOLAMA

Temizlemek icin yumusak sabun ve su kullanin, gamasir suyu,
asit veya asindirici temizlik maddeleri kullanmayin. Paketleri
litfen kuru yerlerde muhafaza ediniz.

IMHA
Uriiniin imhasini yasal prosediirlere gore gevre saghgini dikkate
alarak yapiniz.

TEKNIK OZELLIKLER

Materyal: Polipropilen (PP)

Maksimum agirlik kapasitesi: her modil icin 120 kg
Olgiler: cm 195x65x78 (Uzunluk/ytikseklik/genislik)
Agirlik: 13,5 kg

USCHOVAJTE PROSIM TIETO INFORMACIE PRE
BUDCE POUZTIE - RED POUZITIN
PRESTUDUJTE TENTO NAVOD.

Zaruku na tento produkt mozno uplatnit len v pripade
reSpektovani tohto navodu na pouzitie.

Vyrobca nie je zodpovedny za Skody vzniklé nespravnym
pouzitim (¢i uz na produkte alebo dalSich objektoch).

DodrZiavajte bezpe¢nostné pokyny.

NAVOD NA POUZITIE

Pred pouZitim si podrobne precitajte tento navod.
Len pre stkromé pouzitie v domacnostiach
Modulérne lehatko

POZNAMKY
1. Nestavajte na tento produkt
2. PouZitie len na rovnej ploche
3. Skontrolujte produkt pred pouZitim, pouzivajte len
neposkodeny produkt, ktory je spravne zmontovany.

UDRZBA A USKLADNENIE

Cistit vodou, nepouzivat drsné alebo abrazivne Cistiace
prostriedky.

UdrZujte na chladnom, suchom mieste s pouZitim balenia

ODPADY
Likvidaciu obalov alebo produktu vykonajte podia platnej
legislativy.

TECHNICKE INFORMACIE

Materidl: Polypropylén (PP)

Maximéalne zataZenie kreska : kazdy model 120 kg
Rozmery: pribl. cm 195x65x78 (Dizkal Sirka Vy3ka)
Hmotnost 13,5 kg

NALEZY PRZECHOWYWAC INSTRUKCJE W
BEZPIECZNYM MIEJSCU | PRZEKAZYWAC
JA KOLEUNENU UZYTKOWNIKOW! PROSZE
CZYTAC UWAZNIE

Gwarancja wygasa i wszelka odpowiedzialno$¢ przechodzi na
kupujacego w przypadku uszkodzen powstatych w wyniku
uzytkowania niezgodnego z przeznaczeniem opisanym w
instrukgji. Procedury bezpieczefistwa musza by¢ przestrzegane.

INSTRUKCJA OBSLUGI

Przed uzyciem uwaznie przeczytag instrukcje.
Tylko do uzytku prywatnego i domowego
Lezak modutowy

OSTRZEZENIA
1. Nie stawac na produkcie
2. Nalezy uzywac lezaka tylko na pfaskich powierzchniach.
3. Przed kazdym uZzyciem nalezy sprawdzi¢ lezak czy nie ma
uszkodzen oraz nalezy upewni¢ sie czy wszystkie jego
czesci sg potaczone.

UTRZYMANIA | KONSERWACJI

W celu wyczyszczenia uzywa¢ mydta z woda. Nie uzywac
wybielacza, kwasu, ani $rodkéw czyszczacych.

Produkt nalezy przechowywaé¢ w chtodnym, suchym miejscu
postugujac sie dostarczonym opakowaniem.

USUWANIE

Pozbywajac sie produktu nalezy postepowac zgodnie z
obowigzujacymi przepisami prawa. Nalezy przestrzega¢
przepisow prawa dotyczacych ochrony srodowiska.

DANE TECHNICZNE:

Materiat: Polypropylene (PP)

Maksymalne obcigzenie: 120kg / pojedynczy modut

Wymiary: ok. cm 195x65x78 (dtugos¢ / szeroko$¢ / wysokosc)
Waga: 13,5 kg

ESTE INPORTANT SA PASTRATI ACESTE
INSTRUCTIUNILA LOC SIGUR IN CAZ DE NEVOIE
VARUGAM SA CITITI CU ATENTIE

Orice garantie este anulata in caz de distrugeri cauzate de
nerespectarea instructiunilor de utilizare. Nu ne asumam
responsabilitatea pentru deteriorari cauzate de nerespectarea
instructiunilor. Trebuie urmate procedurile de siguranta
mentionate.

INSTRUCTIUNI PENTRU UTILIZARE:

Cititi cu atentie instructiunile inainte de utilizarea produsului.
Pentru utilizare privata si casnica

Sezlong modular

ATENTIONARI:
1. Nuva urcatiin picioare pe nici una din componentele setului.
2. Utilizati sezlongul doar pe suprafete drepte.
3. Inainte de fiecare utilzare, verificati sezlongul sa nu aiba
defectiuni si sa va asigurati ca toate componentele sunt bine
asamblate.

INTRETINERE S| DEPOZITARE
Se curata cu apa si detergent lichid sau crema, dar nu abraziv.
A se pastra la loc racoros si uscat, folosind ambalajul adecvat.

DISTRUGERE

Produsul de distruge in conformitate cu legea in viguare,
respectandu-se legea si obligatile cu privire la mediul
inconjurator.

DATE TEHNICE

Material: Polypropylen (PP)

Greutate maxima admisa: fiecare modul 120 de kg
Dimensiuni: aprox 195 x65x78 cm(lungime/latime/inaltime)
Greutate:13,5 kg

BANHO E JA ATAGHTE TAGH IKCTPLIA
B8 CHTYPHONACTO 3A GbOELLA PEOEREHLIS
NOTA TPOLETETE BHHATETHO

Bcsika rapaHuus unn peknamauys e 6bae oTkasaHa B cryyait
Ha noBpeau, NPUUYMHEHM OT HECTIa3BaHETO Ha Tadu MHCTPYKLKS. B
pesynTaT Ha TOBa HE MOeMaMe OTFOBOPHOCT 3a MPOUSTEKIN LETU
0T HenpaBunHa ynotpe6a. WHcTpykuuute 3a GesonacHocT
TpsibBa fa ce cnassar.

WHCTPYKLWA 3A YNOTPEBA

MpoyeTeTe AOKpait U HAMBIHO MHCTPYKLMUTE NPeaV yroTpesa.
3anu4Ha yn otpeba B Kbl

MOZYINEH LIe3NOHT

NPEAYNPEXAEHNA:
1. He ce kayBaiiTe 1 He CTbNBalTe BbPXY NPOAYKTa
2. W3nonsgailTe LUE3MOHra Camo Ha paBHA XOPM3OHTarHa
MOBBPXHOCT.
3. Mpepn Bcsika ynotpeba, npoBepsiBaiiTe LIE3NOHra 3a
€BEHTyarH|n NOBPeay 1 Ce YBEpeTe, Ye BCUYKM YacTi ca
Ao06pe cBbp3aHK.

NoaAPBXKA U CbXPAHEHUE

MouncTBaiiTe ¢ BOAA M TEYEH WNM KpeM canyH, u3bsraiku
abpasuBHY NpoayKTY

CbxpaHsBailTe Ha XNMagHO W CyxO MSCTO, W3MOn3Bamnku
NpeAoCTaBEHMTE OMAKOBKI.

NPOLAXBA

Mpopaxbara Ha NpofiykTa € B CLOTBETCTBUE C AEACTBALIOTO
3aKoHogatencteo. CnassaT Ce 3aKOHUTE UM 3a[bIKEHNATa,
MpoM3TUYaLLV OT 3aKOHMTE 3a Orla3BaHe Ha okorHaTa cpefa.

TEXHUYECKWU OAHHU

Matepuan: Monvnponunex (PP)

MakcimanHa ToBapoHocumocT: 120Kr. Ha BCeki OTAENEH Moayn
Paamepu: 195x65x78 cm. (ObmkuHa / LvpuHa/ Bucounta)
Terno: 13,5 kr
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[MPORTANTE CONSERVARE PER FUTUR! RIFERINENT!
LEGGERE ATTENTAMENTE

Il diritto e la garanzia si estinguono in caso di danni causati dal
mancato rispetto delle presenti istruzioni per l'uso. Si declina
qualsiasi responsabilita per danni conseguenti.

Le norme di sicurezza devono essere tassativamente rispettate.

ISTRUZIONID'USO

Leggere attentamente le istruzioni d'uso prima di utilizzare il
prodotto.

Attenzione! Per uso privato e domestico

Lettino modulare

AVVERTENZE
1. non stare in piedi su questo prodotto.
2. utilizzare i prodotti solo su superfici piane.
3. prima dell'utilizzo controllare eventuali danni e che tutti i
componenti siano saldamente assemblati.

MANUTENZIONE E STOCCAGGIO

Pulire con acqua e detersivo liquido o cremoso non abrasivo.
Conservare in luogo fresco ed asciutto utilizzando I'apposito
imballaggio.

SMALTIMENTO

Smaltire i prodotti ormai inutilizzabili in conformita alle norme di
legge vigenti. Rispettando gli obblighi previsti per legge si
contribuisce alla tutela dell'ambiente.

DATI TECNICI

Materiale: Polipropilene (PP)

Carico massimo: Moduli Kg. 120

Dimensioni: circa cm 195x65x78 (larghezza/profondita/altezza)
Peso: Kg. 13,5

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE:
READ CAREFULLY

Any guarantee or warranty is excluded in the event of misuse,
abuse or disrespect of the instructions for use. We hereby decline
any responsibility for any consequential damages. Safety
procedures must be followed.

INSTRUCTIONS FOR USE

Thoroughly and completely read the instructions prior to use.
For private and domestic use only

Modular lounge

WARNINGS
1. Do not stand on this product.
2. Use the lounge only on flat surfaces.
3. Before each use, inspect the lounge for any damage and to
make sure all the parts are connected.

MAINTAINENCE AND STORAGE

To clean use mild soap and water, do not use bleach, acid or
abrasive cleaners.

Keep in a cool, dry place using the provided packaging.

DISPOSAL
Dispose of product according to the laws in force. Respect the law
and obligation regarding the environmental laws in force.

TECHNICAL DATA

Material: Polypropylene (PP)

Maximum Weight Capacity: each module 120 Kilos
Dimensions: approx. cm 195x65x78 (Length/ Width /Height)
Weight: 13,5 Kilos

IMPORTANTE CONGERVAR ESTAS INSTRUCCIONES
COMO REFERENCIA ANTE EL FABRICANTE.
LEER ATENTANENTE

La garantia se extingue en el caso de dafios causados por un mal
uso por no haber seguido estas instrucciones.

Se declina cualquier responsabilidad por dafios ocasionados
por dicho motivo.

Las normas de seguridad deben ser respetadas rigurosamente.

INSTRUCCIONES DE USO

Leer atentamente las instrucciones de uso antes de utilizar el
producto.

Para uso privado y doméstico

Tumbona modular

ADVERTENCIAS
1. no subirse de pie sobre este producto.
2. utilizar este producto solo sobre superficies totamente
planas.
3. antes de su uso comprobar que todos los elementos del
productos estén correctamente ensamblando y no
presentes dafios o defectos.

MANUTENCION Y ALMACENAJE

Limpiar con agua y detergente liquido cremoso no abrasivo.
Conservar en un lugar fresco y seco usando el embalaje ade-
cuado.

ELIMINACION

Deshacerse del producto conforme a las normas y leyes vigentes,
respetando las obligaciones previstas por la ley que afecta a la
conservacion del medio ambiente.

DATOS TECNICOS

Material: polipropileno (PP)

Carga maxima: Cada modulo 120 Kg
Dimensiones: L195xP65xH78

Peso: 13,5 Kg




